

一本《转法轮》带我回天堂

【明慧网】我小时候因父母都在医院工作很忙，所以我是和爷爷奶奶身边长大。爷爷奶奶人很善良，从农村到城里来给儿女做饭、看孩子，他们是文盲，但虔诚地信佛、礼佛，经常会带着幼小的我，走很远的路去庙里拜佛烧香，叫我磕头我就磕头，也不问为什么，爷爷奶奶也从不告诉我为什么要拜佛烧香。但叫我妹妹磕头时，妹妹就坚决抵制不肯磕头，回家还向父母告状，说爷爷奶奶叫她给泥巴人磕头。

上小学后，我年年都是“三好学生”，考试从来都是双百分，学校还把我选为羽毛球选手苗子培养，每周去省体育馆训练一次。因学习好又听话，家人都很宠我，总之那时一切都很顺利，好似泡在蜜罐里一样甜。

谁知好景不长，小学三年级时邪党就开始了“文革”运动，学校就陷入混乱停课了。不上课了，我就看杂书，什么书都看，打发时间，看得最多的就是小说，也不知道是谁给的，反正手上总是有书。

成年工作后，我因身体不好，脸色总是发黑、发青，同事背地里都叫我“林黛玉”、“黑牡丹”。年轻时我每周都要去单位医务室看病拿药，等结婚生孩子后身体更差了，三十九岁时就在家呆着病休了，病休职工单位是不发工资的，一分钱没有。那时我的病很多，什么肺结核、甲亢、肾炎、颈椎增生、心脏早搏、神经衰弱、卵巢囊肿、子宫肌瘤、阑尾炎、鼻炎等等都得过，我病休后就专职看病，心想一定能看好的，结果请医院教授看了三年也没看好，身体反而越来越糟。

我无奈之下就去道观里烧香磕头，也未见好，观里有个道长说我前生曾多次转生中干了许多坏事，所以今生才会遭罪，此为“因果病”，无药可解。我哪里肯信，从小早已被邪党的无神论洗了脑，根本不相信什么前生今世、轮回转生。那时的我每天度日如年，虽不缺钱花，但走路象踩在棉花上，随时可倒下。

一九九九年三月底的一天，我



外出晨炼时发现，校园里有一群人在打坐，男女老少都有，看起来姿势很优雅、庄严，我赶紧上前去问他们炼的什么功，答曰：法轮功。我问该功能否治病，答曰：治病效果奇佳。我当时就要求学炼法轮功，这时辅导员走过来给我一本《转法轮》说：你先回去看看这本书，觉得好再来学也不迟。我给她钱也不要，她说：先把书拿回家看，如果觉得好，再给十元钱把经书请回家。

回家后我捧着《转法轮》看了一整天，是流着眼泪看完的，有时甚至是痛哭流涕，我从小到大看过很多书，从未因为看书流过眼泪。当时自己也很奇怪，为什么看这本书会流泪呢，就象见到阔别已久的亲人一样，再看看前面师父的照片，虽觉得亲切眼熟，但今生也确实不认识呀，就觉得这书写得太好了，句句都写到我心里去了。而且一边看书，一边还不停地拉肚子，虽然拉肚子但身体却不难受，我心里想着，可能是师父在给我净化身体吧。

我连续看了三天《转法轮》后，就开始炼功。一个月后，我就感觉自己无病一身轻，回到了年轻时代，觉得自己又活过来了，获得了新生，看着天空又蓝了，生活又充满了希望，一切都那么(转下页)

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

遂宁法轮功学员近期被迫害简讯

遂宁市法轮功学员陈孝芬被骚扰、抄家

2月下旬，法轮功学员陈孝芬（女，70多岁）被中共不法人员上门骚扰，家里大法书籍等个人物品被抄走，并警告她这十多天（中共“两会”期间）不准出去。

遂宁法轮功学员郭秀英和刘良容被绑架、关押的详情

2月2日，郭秀英（女，63岁）家住遂宁龙坪清净寺村。刘良容，女，家住遂宁南强大石桥村。她们在遂宁街上讲法轮功真相，被遂宁嘉禾桥派出所四个便衣警察绑架。

4个警察把郭秀英抬上车，把刘良容也绑架上车，劫持到嘉禾桥派出所，对二人审问逼供、强行搜身、问姓名、强行照相，说配合了就放她们。她们都没配合。给郭秀英照相时几个警察把郭的脑袋抬着，郭闭着眼，被强迫照了三次。搜去郭秀英人民币一百多元，刘良容九十元。

下午，警察强行拖上车带她们

去做核酸、CT。郭秀英不配合，医生就插鼻子，把鼻子插出血。又强行两人做CT后，开车回到派出所给两人定罪：郭秀英拘留十天；刘良容拘留六天。强行她们签字，她们都没配合。然后把她们拉到永兴医院查核酸、抽血、查血压、查CT后就把两人非法关押到永兴拘留所。

在永兴拘留所，郭秀英不穿号服、不坐小板凳，就被他们拖了、打了，铐铁栏杆上，整得郭秀英筋疲力尽、人晕、心头空、一身痛。最后狱警叫郭秀英报数、穿号服、坐小板凳，郭就讲法轮功如何好，我们不是犯人，我们修真诚、善良、忍让，做好人等。到九天叫郭按手印、签字，她没配合，十天才放她，叫家人签了字，回家后才知被抄了家。被抢走了三个炼功播放器。

刘良容六天后强行签字按手印，她没配合。回家知道也被抄了家，被抢走人民币三百多元，还有些零星的一元的人民币，连在拘留

所的一共被抢走人民币五百元左右，大法书和炼功的播放器全被抄走。

遂宁市法轮功学员席先容等二人被绑架迫害

法轮功学员席先容，女，78岁，四川省遂宁市人。2023年2月26日，席先容上街买菜，回来时在油房街靠近天桥边遇到一个熟人，就和那人一起回家，她们在新都就分手了。刚走到小北街口，就被一个人拦截，那人叫来警车把她劫持到镇江寺派出所。

在派出所看到和她同行的那人也被绑架到派出所。警察就对她们搜身，把席身上家中的钥匙搜走，就去抄她的家，抢走《转法轮》一本、师父的法像、两个播放器，家中张贴的对联等物品。问她还在炼法轮功没有。叫她不要炼了。席就告诉他们，自己原来一身病，炼功后全好了，自己还要炼。下午3点多钟把她孙子叫来签了字才放回家。另一人也被抄家。◇



信仰无罪 停止迫害



（接上页）的美好。丈夫见我炼法轮功身体好了（以前他叫我“母老虎”），也能回单位上班挣钱了，也很高兴，说他以后也要炼法轮功。

同事们也都说：法轮功好不好，看看咱单位的“林黛玉”就知道了。他们说我现在身体倍儿棒，心态平稳，待人温和，万事不挣不抢，皮肤白里透红，不象人间的皮肤，象天上的皮肤，也不用花钱做美容，干活多、挣钱多，孩子品学兼优高大帅，法轮功就是好。

一九九九年七月二十日，江泽民悍然发动对法轮功的残酷迫害，把《转法轮》列为所谓“禁书”，在全国各地烧书、毁书，对神佛犯

下滔天大罪。我因幼时经历过“文革”，我知道被中共列为“禁书”的大都是好书，仍然坚持天天读《转法轮》，天天炼法轮功的五套功法。

通过不断看《转法轮》，我慢慢悟到：法轮功不是气功，而是真正的佛家修炼功法，只是以气功的形式传出而已，我已经是在修佛了！而且是在常人社会中修炼，不用进庙就可修佛！这是我以前万万从未敢想过的事。

炼功时间不长，我的天目就开了，能看到另外空间师父的法身，看到同修们的功柱。

（文／大陆大法弟子梅馨）

你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇